



Режевская ВЕСТЬ

Среда,
28 августа
2019 г.

№65 (11778)

Цена свободная.

Издаётся
с 17 апреля
1930 г.

16+



В Реже дан старт мероприятиям, приуроченным к месячнику пенсионера в Свердловской области

В преддверии регионального праздника, утверждённого указом губернатора Евгения Куйвашева в 2013 году, в малом зале администрации состоялось совещание при главе Режевского городского округа, посвящённое грядущему событию и мероприятиям, связанным с ним.

Уже на протяжении шести лет на Среднем Урале чествуют тех, кто вышел на заслуженный отдых, в последнее воскресенье августа. День пенсионера Свердловской области даёт старт мероприятиям, которые завершатся 1 октября в Международный день пожилых людей.

Чтобы месячник прошёл успешно и охватил максимальное количество людей, оргкомитет собрался за круглым столом для обсуждения ключевых целей и задач.

Об основных мероприятиях, запланированных учреждениями культуры, доложила начальник УКФКСИМП Мария Скутина. Организационно-массовые мероприятия пройдут во всех городских и в ряде сельских учреждений.

Начальник управления образования администрации РГО Ирина Клюева рассказала, какая работа запланирована со школьниками в сентябре. Она отметила, что дети всегда с охотой рассказывают на классных часах о своих бабушках и дедушках, активно включаются в программу помощи старшему поколению.

О работе Режевской ЦРБ в рамках месячника, посвящённого Дню пенсионера Свердловской области, сообщила Любовь Топоркова. Она отметила, что в конце августа и в сентябре запланированы выезды узких специалистов в сёла для осмотра населения. На местах фельдшеры проведут подготовительную работу с пациентами. В посёлки Озёрный, Костоусово, сёла Октябрьское и Черемисское выездная поликлиника доставит терапевта, невролога, окулиста и гинеколога. Кроме того, ежедневно в поликлинике ГАУЗ СО «Режевская ЦРБ» в течение месячника будет проводиться осмотр граждан старше 60 лет в рамках диспансеризации.

В течение месячника запланирована большая разъяснительно-консультационная работа с пенсионерами. Её будут осуществлять управление социальной политики по Режевскому району, управление Пенсионного фонда РФ в городе Реже, Режевской центр занятости населения.

Начальник управления социальной политики по Режевскому району Любовь Пичугина рассказала о горячей линии, проведение которой запланировано совместно с газетой «Режевская весть», о приёмах граждан в сельских территориях по вопросам социального законодательства, о вручении удостоверений ветерана труда Свердловской области, знаков отличия «Совет да любовь».

Представители общественных организаций также сообщили о своих планах на месячник, посвящённый Дню пенсионера Свердловской области.

Торжественное мероприятие, открывающее месячник пенсионера в Свердловской области, состоялось 25 августа в Центре культуры и искусств. А уже с понедельника началась большая работа в рамках месячника. Он обещает быть очень насыщенным на различные мероприятия.

Полина САЛАМАНОВА.



Уважаемые пенсионеры, ветераны войны и труда!

С Днём пенсионера Свердловской области! Это праздник человеческой мудрости и гражданской зрелости, душевной щедрости и большого жизненного опыта. Он учит нас следовать примеру достойных людей, перенимать ваши знания и умения. Ваши моральные принципы и духовные ценности дают верные ориентиры для молодёжи. Сегодня действительно важно прививать им трудолюбие и патриотизм, которые присущи старшему поколению.

От лица всех режевлян я благодарю вас за все заслуги и за то, что вы сделали для развития и процветания родного города. Сегодня мы продолжаем работу в этом направлении, стремимся сделать Реж комфортным для жизни каждого из вас.

Примите искренние поздравления с Днём пенсионера Свердловской области! Желаю вам здоровья, физических и душевных сил, любви и поддержки ваших близких, благополучия и долгих лет жизни!

И. КАРТАШОВ,
глава Режевского городского округа.

Дорогие пенсионеры и ветераны!

Поздравляю вас с Днём пенсионера Свердловской области!

Это замечательный и нужный праздник, который продолжается больше месяца и позволяет всем нам оказать особое внимание и необходимую помощь пожилым людям.

Пенсионеры, как правило, особенно активная категория населения. Но им требуется внимание и забота, поддержка и помощь. Уверен, что мы, дети и внуки пожилых людей, оказываем внимание людям преклонного возраста постоянно. Порой даже простая беседа помогает пенсионерам обрести надежду на завтрашний день, веру в то, что они востребованы обществом.

Здоровья вам, дорогие пенсионеры и ветераны, любви и заботы детей, внуков, правнуков, которым вы, несомненно, передадите ваш опыт, житейскую мудрость и знания.

А. КОПАЛОВ,
председатель Режевской Думы.

Уважаемые пенсионеры, ветераны!

От всей души поздравляем вас с тёплым и сердечным праздником – Днём пенсионера Свердловской области!

Это прекрасная возможность сказать слова признательности и благодарности вам – нашим ветеранам войны и труда, всем пенсионерам Режевского района – за вклад в развитие города, за добросовестный труд, за переданные нам опыт и мудрость, за подвиги, совершённые в военное и мирное время.

Поддержка людей старшего поколения – одна из важнейших задач руководства округа, предприятий, работающих на его территории, и молодёжи. Совместными усилиями мы будем стремиться к тому, чтобы забота о наших пенсионерах проявлялась не только в связи с праздничными мероприятиями, но и каждый

день. Мы будем беречь вас и уважать.

Дорогие пенсионеры, ветераны войны и труда! Мы желаем вам душевного тепла, гармонии в ваших семьях, крепкого здоровья, любви и внимания близких и долгих счастливых лет жизни!

Л. ПИЧУГИНА,
начальник управления социальной политики по Режевскому району,
А. ЕВСЕЕВ,
председатель местного отделения областной общественной организации ветеранов войны, труда, государственной службы, пенсионеров Режевского городского округа,
С. АПЕНИК,
председатель общества инвалидов.

При поддержке Ассоциации СРО «Межрегиональный союз кадастровых инженеров»

ГеоКрафт

Кадастровая деятельность

Уважаемые режевляне!
«Дачную амнистию» продлили до 1 марта 2021 года!
Приглашаем всех, кто еще не успел зарегистрировать свой дом на садовом земельном участке по упрощенной системе.

Действуют сезонные **СКИДКИ**, а также постоянные скидки пенсионерам, участникам ВОВ, инвалидам и многодетным семьям!

Мы находимся: г.Реж, ул. Энгельса, д.6, офис 102
8(34364)3-02-10; 8-904-98-73-048; 8-950-560-58-11; 8-961-775-06-36

ПОГОДА В РЕЖЕ

Среда, 28 августа
Днём пасмурно, дождь, температура воздуха 12 градусов. Ночью пасмурно, дождь, 8 градусов.

Четверг, 29 августа
Днём облачно, дождь, температура воздуха 11 градусов. Ночью облачно, без осадков, 6 градусов.

Пятница, 30 августа
Днём облачно, без осадков, температура воздуха 9 градусов. Ночью облачно, без осадков, 6 градусов.

◆ КОММУНАЛКА

К отопительному периоду готовы

Это АО «ГТ ТЭЦ «Энерго» и ООО «ТСК г. Реж», которые в рамках концессионного соглашения обеспечивают теплом и горячей водой два микрорайона Режа.

По словам губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева, объём финансирования подготовки к отопительному сезону 2019-2020 годов в Свердловской области увеличен более чем в полтора раза по сравнению с показателем прошлого года. Это, безусловно, положительный момент и для нашего муниципалитета.



ГТ ТЭЦ обеспечивает теплом и горячей водой левобережье и микрорайон Вокзальный.

Напомним, что выполнение указа президента России «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации до 2024 года» тесно связано с обеспечением законности в сфере жилищно-коммунального хозяйства. Специфика сферы жизнеобеспечения заключается в её межотраслевом характере, в той или иной мере затрагивающем выполнение всех 12 национальных проектов.

Евгений Владимирович отмечает, что предыдущий отопительный сезон в Свердловской области прошёл благополучно, без серьёзных проблем и сбоев. В этом году также принимаются необходимые меры для того, чтобы обеспечить своевременный и безаварийный пуск тепла в жилых домах и на социальных объектах.

- Во всех муниципальных образованиях реализуются планы подготовки к отопительному сезону. По сравнению с прошлым годом существенно увеличен объём финансирования: из всех источников предусмотрено почти 7,3 миллиарда рублей, что более чем в полтора раза превышает уровень 2018 года, - сказал глава региона.

Работы идут по графику. Так, на 1 августа уровень подготовки котельных достиг почти 50%, жилищного фонда, тепловых, водопроводных и канализационных сетей от 64 до 67%, электрических сетей – 85%. Также на сегодняшний день нормативные запасы угля созданы на уровне 70% от плана, по другим видам топлива запасы сформированы с опережением графика.

Евгений Куйвашев особо подчёркивает, что ещё одна актуальная задача – совершенствование коммунальной инфраструктуры. В этом году планируется заменить более 370 километров ветхих тепловых, водопроводных и канализационных сетей. На сегодняшний день уже выполнена половина необходимого объёма работ. Губернатор выразил уверенность в том, что принимаемые меры позволят эффективно и своевременно

подготовиться к отопительному сезону 2019-2020 годов и успешно его провести.

Губернатор Свердловской области также говорит о решении на территории региона задачи по снижению технологических потерь. Сегодня на Среднем Урале реализуются 84 инвестиционные программы в сфере ЖКХ. Один из муниципалитетов, где заключено и действует концессионное соглашение, – Режевской городской округ.

В четверг на прошлой неделе председатель Режевской Думы Алексей Копалов, заместитель главы Режевского городского округа по вопросам строительства, коммунального хозяйства, транспорта и связи Александр Качурин, а также представители режевской прокуратуры и управления городским хозяйством провели выездное заседание комиссии в ООО «ТСК г. Реж» по подготовке к работе в осенне-зимний период 2019-2020 годов объектов ЖКХ.

По словам Алексея Валерьевича Копалова, котельная №2 («Теплоцентральный») произвела очень хорошее впечатление.

- Видно, что у объекта есть хозяин, который не только следит за работоспособностью котельной, но и модернизирует

здесь оборудование. Это, наверное, самый большой плюс концессионного соглашения, которое было заключено с АО «ГТ «Энерго» несколько лет назад, - прокомментировал А. Копалов.

Думаю, жители левобережной части города и микрорайона Вокзального тоже рады позитивным переменам: горячая вода в их квартирах есть почти круглый год (за исключением разве что ремонтных периодов, которые, как правило, длятся 2-3 недели).

Вот что говорит о подготовке к отопительному периоду директор ООО «ТСК г. Реж» Александр Зайцев:

- Что касается объектов, работающих по теплообеспечению левобережья и микрорайона Вокзального, то они на 22 августа находятся в готовности к зимнему периоду более 90% (теплопункты – 91,7%, котельная – 91,8%). Планы мероприятий и производственные программы, которые мы намечали на ремонтный период 2019 года, практически все выполнены.

Предприятия, которые обеспечивают вышеуказанные микрорайоны тепловой энергией, - это ООО «ТСК г. Реж» и АО «ГТ ТЭЦ «Энерго» (2 энергоблока здесь суммарной мощностью 18 мегаватт в электрической

мощности и порядка 36 гигакалорий в тепловой мощности). На текущий момент станция работает в режиме горячей воды левобережье и микрорайон

Вокзальный. ООО «ТСК г. Реж» принимает с коллекторов этой станции тепло и распределяет его по потребителям. Все подготовительные работы к отопительному периоду проводятся ООО «ТСК г. Реж» и АО «ГТ ТЭЦ «Энерго» совместно.

В этом году проделано много работ по замене аварийных участков на теплоцентрали. В этом же году ООО «ТСК г. Реж» отчиталось по выполнению концессионных мероприятий, которые проводились с 2016 года и на сегодняшний день выполнены в полном объёме. В дополнение к этому выполнено много производственных программ. Заменено порядка 16% сетей, на всех теплопунктах произведены замены теплообменников для горячего водоснабжения, установлены гидроциклоны для очистки воды, заменено сетевое (насосное) оборудование на семи теплопунктах (оно позволило значительно сократить потребление электроэнергии на этих объектах), произведена модернизация освещения объектов, которая почти на 50% позволила снизить затраты на энергоресурсы. Состояние теплопунктов всегда можно оценить удалённо и увидеть, имеются ли там проблемы. Если проблемы есть, то на их устранение тут же направляется мобильная бригада. На котельной также установлены новые сетевые насосы, автоматизирована система подпитки, установлены узлы учёта (как на котельной, так и на теплопунктах, которые мы обслуживаем).

Что касается начала отопительного сезона, то его будет определять руководство города. Но, думаю, 15 сентября мы уже начнём подключать объекты соцкультсферы.

Обеспечение безопасности наших объектов важно. У нас были предписания Росгвардии (они касались охраны, и сейчас котельная полностью обеспечена системой видеонаблюдения, введён пропускной режим, установлено наружное освещение) и ОМВД по Режевскому району (устранены замечания по программному обеспечению), которые мы выполнили в полном объёме.

Пожалуй, котельная №2 – это, образно говоря, «луч в тёмном царстве» режевской коммуналки. Это отметили участники выездного совещания.

В скором будущем будет построена ГТ ТЭЦ для обеспечения теплом и горячей водой микрорайонов Быстринский и Гавань. Об этом во время своего недавнего визита в Режевской городской округ говорил министр энергетики и ЖКХ Николай Смирнов, который заверил, что через три года в указанных микрорайонах будут сняты вопросы с теплоснабжением и горячим водоснабжением.

**Галина ПОПОВА.
Фото В. МЕЛЬНИКОВА.**



Директор ООО «ТСК г. Реж» Александр Зайцев рассказывает о преимуществах нового оборудования председателю Режевской Думы Алексею Копалову.



Александр Зайцев (на фото слева): «К отопительному периоду 2019-2020 годов мы готовы».

МЕСЯЧНИК ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ

30 июля 2013 года был подписан указ о проведении Дня пенсионера. Это по-настоящему уникальный региональный праздник, учреждённый губернатором Евгением Куйвашевым для того, чтобы выразить признательность уральцам за многолетний плодотворный труд на благо родного края, оказать им должное внимание и поддержку.

- Мы должны ориентироваться на комплексное обеспечение качества жизни пожилых людей, включающее не только заботу о здоровье, но и о культурных, духовных, образовательных потребностях наших пенсионеров, - сказал глава региона.

С 25 августа стартовал месячник, посвящённый Дню пенсионера Свердловской области, который завершается 1 октября празднованием Международного дня пожилых людей. На протяжении всего месячника в городе будут проходить различные мероприятия, выставки, творческие и информационные встречи.

Конечно, это хорошо, что существуют такие праздники, когда уделяется особое внимание старшему поколению, но мне бы хотелось рассказать о тех, кто ежедневно помогает пенсионерам и инвалидам вне зависимости от дня на календаре.

Режевской дом-интернат для престарелых и инвалидов является одним из лучших в Свердловской области. Но речь пойдёт не о нём, а

о специализированных отделениях этого учреждения, которые занимаются социальным обслуживанием и реабилитацией граждан пожилого возраста, проживающих в Режевском районе. Раньше эти отделения входили в состав комплексного центра социального обслуживания населения «Доверие» и с тех пор располагаются на прежнем месте.

Начать хотелось бы с отделения социального обслуживания на дому, которое работает с гражданами преклонного возраста и людьми, попавшими в трудную жизненную ситуацию. Одинокие пенсионеры и пожилые люди, частично утратившие способность к самообслуживанию,

могут получить необходимую для них помощь. Уборка квартиры и работа по дому, приготовление пищи, стирка и глажка белья, оплата по счетам за коммунальные услуги, поход в магазин за продуктами или за лекарствами в аптеку – вот далеко не полный список услуг, которые предоставляют социальные работники. Но не только в физической помощи нуждаются пожилые люди, не менее важно для них личное внимание, забота и уважение. Поэтому социальный работник – это ещё и домашний психолог, который выслушает, успокоит, подбодрит. Не зря говорят, что в этой профессии нет случайных людей.

На сегодняшний день на весь Режевской район работает 37 социальных работников. На обслуживании отделения находится 609 человек, больше половины которых проживает в сельской местности. Ежедневно соцработники добираются до своих подопечных, чтобы помочь им по хозяйству и привезти свежие продукты и лекарства.

Не менее важную роль в обслуживании граждан преклонного возраста играет ещё одно отделение ГАУ «Режевской дом-интернат». Известно, что оставаться здоровым и активным в пожилом возрасте непросто. Однако в силах каждого пенсионера сделать свою жизнь более яркой и интересной, стать здоровее и позитивнее. Для этого и существует социально-реабилитационное отделение, которое

С 25 августа стартовал месячник, посвящённый Дню пенсионера Свердловской области, который завершается 1 октября празднованием Международного дня пожилых людей. На протяжении всего месячника в городе будут проходить различные мероприятия, выставки, творческие и информационные встречи.

оказывает целый комплекс услуг: лечебная физкультура, оздоровительная гимнастика, занятия на тренажёрах, массаж, психологическое консультирование и тренинги, организация досуга, народно-прикладное творчество. Во время заезда, который длится 15 дней, посетители отделения не только проходят медицинскую реабилитацию, но и поправляют своё психологическое

состояние благодаря общению между собой и моральной поддержке персонала социального учреждения. Разнообразные мероприятия, которые проходят ежедневно, не дают заскучать, а творческие занятия помогают длительное время сохранять ясность ума, увеличивают продолжительность жизни и значительно повышают её качество. Также организуются групповые

Забота о пожилых - их призвание



Организация досуга пожилых людей – одно из важных направлений деятельности социально-реабилитационного отделения.



Тренажёры позволяют пенсионерам улучшить физическую форму.

экскурсии в музеи, на выставки и фабрики, встречи с режевскими музыкальными коллективами и даже поездки в бассейн.

В летний период, когда большинство пенсионеров заняты садово-огородными работами, в отделении ведутся индивидуальные занятия. А с сентября начинается набор в группы. Участники этих групп пребывают в учреждении социального обслуживания на полустационаре. Каждый день начинается с измерения артериального давления и оздоровительной гимнастики, после чего все выбирают подходящие для себя занятия: кто-то идёт на массаж, кто-то в тренажёрный зал, а кто-то – в кружок рукоделия, где создаются творческие подделки под душевные разговоры.

Есть в учреждении ещё одно отделение – срочного социального обслуживания, где работают с гражданами, остро нуждающимися в социальной поддержке и неотложной помощи разового характера. Тут можно получить технические средства реабилитации (костыли, инвалидную коляску, ходунки). Сюда попадают лица без определённого места жительства, которым помогают восстановить документы, оформляют временную прописку и пристраивают в региональные отделения временного проживания до получения путёвки в дом-интернат. Также специалисты отделения оказывают посильную помощь гражданам, которым она нужна здесь и сейчас – это семьи погорельцев, малообеспеченные и неблагополучные семьи, инвалиды, лица, освободившие-

ся из мест лишения свободы и др. Каждый день они помогают этим людям идти дальше по непростой жизненной дороге, вселяют надежду и веру в их сердца.

Безусловно, работа всех этих людей заслуживает уважения. Это нелёгкий ежедневный труд, требующий высокой самоотдачи. Благодаря их чуткости, доброте и профессионализму каждый, кто попадает к ним в руки, может быть уверен, что о нём позаботятся и обязательно помогут.

Обратиться за помощью в учреждение социального обслуживания могут граждане пожилого возраста, инвалиды, сохранившие способность к самообслуживанию и активному передвижению, совершеннолетние граждане, попавшие в трудную жизненную ситуацию и нуждающиеся в реабилитационных услугах. Для этого необходимо собрать необходимые документы и подойти по адресу ул. Костоусова, 7. Участникам ВОВ, труженикам тыла, вдовам погибших и умерших участников ВОВ, узникам концлагерей услуги предоставляются бесплатно. Безвозмездно оказываются и все срочные услуги гражданам, нуждающимся в неотложной помощи.

Ася СЕМЕНОВА.

Фото автора и предоставлены Режевским ДИ.



Пенсионеры осваивают новые технологии декоративно-прикладного творчества на групповых занятиях.

О реализации приоритетного национального проекта в образовании в Режевском городском округе

23 августа состоялась традиционная педагогическая конференция. На самый большой педсовет собрались не только работники образовательных учреждений города и района, но и приглашённые гости. В их числе глава Режевского городского округа Иван Карташов, заместитель главы РГО по экономике и инвестиционной политике Елена Матвеева, заместитель главы РГО по социальным вопросам Елена Сметанина, главный врач Режевской ЦРБ Александр Язвенко, начальники территориальных управлений.



На сцене учителя – молодые специалисты.

Поздравляя собравшихся, глава РГО Иван Карташов отметил их целеустремлённость, работоспособность. Он пожелал всем здоровья и успехов в достижении намеченных целей.

Также Иван Геннадьевич вручил грамоты главы РГО директору учебно-производственного центра Ирине Камаевой и директору школы №46 Светлане Молотуровой.

Работников сферы образования Режа и Режевского района за сотрудничество поблагодарил главный врач Режевской ЦРБ Александр Язвенко, который отметил, что качество подготовки выпускников школ растёт с каждым годом. И благодаря полученным знаниям наши выпускники поступают в высшие учебные заведения, в том числе и медицинской направленности. В этом году, по словам Александра Николаевича, в медицинскую академию по целевым направлениям поступили 8 выпускников. Это значит, что через несколько лет наша больница пополнится молодыми врачами.

С докладом о реализации приоритетного национального проекта «Образование» на конференции выступила начальник управления образования Ирина Ключева. Ирина Васильевна отметила в своём выступлении следующие важные моменты:

– В текущем году достигнуты значительные результаты в создании образовательной среды, обеспечивающей доступность качественного образования. В следующем учебном году предстоит совместная ответственная работа в части повышения профессиональной компетентности педагогических и руководящих кадров образовательных учреждений, а также определения направлений стратегического развития муниципальной системы образования, что позволит реализовать глобальные цели государства.

Направления развития системы образования, а также профессионального роста педагогов как необходимого условия качества образования, определены майским указом президента Российской Федерации, закреплены в национальном проекте «Образование», на основе которого разработаны федеральные проекты: «Современная школа», «Успех каждого ребёнка», «Современные родители», «Цифровая школа», «Учитель будущего».

Первое и важнейшее направление – это федеральный проект «Современная школа». Он включает и обновление материально-технической базы, и строительство новых школ.

Обеспечение доступности дошкольного образования – один из основных приоритетов государственной политики Российской Федерации. Как и в Сверд-

ловской области, в Режевском районе не только выполнены в полном объёме обязательства по созданию дополнительных мест в детских садах, но и новое развитие получила вся система дошкольного образования: с 2015 года Режевской городской округ получает и эффективно расходует субвенции на образовательную деятельность, повышение квалификации кадров в детских садах достигло 100%.

В рамках национального проекта «Современная школа» ведётся целенаправленная работа по созданию условий для реализации федеральных государственных образовательных стандартов начального общего и основного общего образования и введения федерального государственного образовательного стандарта среднего общего образования. В 2019/2020 учебном году все обучающиеся основной школы с 1 по 9 класс будут учиться в соответствии с требованиями ФГОС.

В части обеспечения условий для развития общего образования первоочередное значение приобретает программа содействия созданию новых мест в общеобразовательных организациях.

Стоит подчеркнуть, что подготовка и приёмка образовательных учреждений к новому учебному году была непростой. Но все учреждения приняты, будут работать, учить и воспитывать детей.

Уже шестой год Свердловская область на конкурсной основе ежегодно привлекает в областной бюджет средства федерального бюджета для создания условий для занятий физической культурой и спортом. С 2015 года участвует в реализации данной программы и Режевской округ. За этот период был проведён ремонт в четырёх сельских школах, в 2019 году капитальный ремонт спортивного зала заказывается в школе №27 села Арамашка, в 2020 году ремонт запланирован в школе №30 села Клевакинского.

Второй федеральный проект – «Успех каждого ребёнка» – это в первую очередь дополнительное образование, профориентация и поддержка талантливых детей. Воспитание социально ответственной личности в рамках реализации национального проекта предполагается реализовывать через вовлечение обучающихся в позитивные социальные практики (в том числе через участие в добровольческих и волонтёрских объединениях, деятельности социально ориентированных некоммерческих организаций, оказывающих общественно полезные услуги).

В 2019 году Режевской городской округ, как и все территории Свердловской области, обеспечивает выполнение традиционных целевых показателей в результате организации отдыха и оздоровления

детей в каникулярное время, и впервые на основании постановления правительства Свердловской области для нашей территории определён новый показатель – 54 человека – это учащиеся, которые смогут отдохнуть в учебное время в организациях отдыха детей и их оздоровления с организацией обучения.

Третий проект – это «Современные родители». На уровне Российской Федерации в 2019 году создан единый федеральный портал для мам и пап, где они могут получить консультацию, связаться с педагогами, получить психологическую помощь. В том числе через некоммерческие организации. К 2024 году в Свердловской области начнёт работу центр скорой психолого-педагогической помощи родителям. Такая работа уже проводится и в Режевском городском округе.

Четвёртый проект – «Цифровая образовательная среда». Его первая часть – техническая: школам нужен высокоскоростной Интернет, электронные журналы, дневники, бухгалтерия, системы прохода и питания по электронным карточкам. Вторая часть – российская электронная школа, которая является мощным помощником учителю: виртуальные библиотеки, музеи, онлайн-курсы, 3D-лаборатории. Кроме того, в России впервые будет создан Центр цифровой трансформации образования, в котором будет идти аналитическая, организационная и экспертная работа в этой области.

В настоящее время в Режевском городском округе в рамках реализации проекта «Цифровая образовательная среда» все учреждения образования представлены в виртуальном мире, у каждой школы есть свой сайт. Во всех 16 школах работает система электронного дневника и электронного журнала, созданы группы общения в социальных сетях, в учебном процессе используется 1078 компьютеров.

Следующий проект – «Учитель будущего» – является значимым звеном в системе образования и нацелен на развитие системы профессионального роста педагогов посредством выявления педагогических дефицитов и непрерывного развития профессионального мастерства работников системы образования.

Сегодня назову имена обучающихся одиннадцатых классов, получивших по итогам экзаменов самые высокие баллы. Так, самый высокий рейтинг в этом учебном году – 96 баллов по русскому языку у Дегтянниковой Юлии из школы №1 (учитель Орлова Наталья Анатольевна); 96 баллов по обществознанию у Гарбуз Дарины, выпускницы школы №44 (учитель Бачина Марина Владимировна); 92 балла по химии у Четверкиной Елизаветы, 96 баллов по географии у Ходатовича Ивана,

выпускников школы №2 (учителя Стригина Ирина Николаевна, Мокроносова Татьяна Леонидовна); 93 балла по английскому языку у Кожухарь Натальи, выпускницы школы №7 (учитель Панюк Светлана Николаевна).

В 2018 году в Свердловской области проведена апробация разработанной модели аттестации учителей на основе использования типовых комплектов единых федеральных оценочных материалов для проведения аттестации педагогических работников, замещающих должность «учитель». Приняли участие 698 учителей из 457 школ, в том числе 10 педагогов по математике и информатике, русскому языку и литературе, праву, истории и обществознанию, основам духовно-нравственной культуры из 7 школ Режевского городского округа. По результатам участия в апробации выявилось, что профессиональные дефициты педагогов чаще всего являются зеркальным отражением проблем обучающихся при выполнении аналогичных заданий. Всероссийских проверочных работ и в ходе итоговой аттестации в 9 и 11 классах. На заседании аттестационной комиссии Министерства общего и профессионального образования Свердловской области в начале 2019 года рассмотрен проект «Электронного портфолио учителя как инструмента самооценки и оценки развития профессиональных компетенций в межаттестационный период», что соответствует задачам, поставленным в Федеральном проекте «Учитель будущего». Проведение апробации «Электронного портфолио» планируется ввести во второй половине 2019 года.

Очевидно, что к современному учителю сегодня предъявляются высокие требования. Поставленные стратегические ориентиры направлены на изменение качества системы образования. Поэтому совместная слаженная работа, её эффективность зависит от руководителей и всех сотрудников образовательных организаций. Уверена, что муниципальная система образования Режевского городского округа вышла на новый путь развития и в дальнейшем достигнет значительных результатов в рамках реализации национального проекта «Образование».

Ирина Васильевна пожелала педагогам успехов в новом учебном году, обретения новых знаний, радости от достижений учеников, здоровья, любви и благополучия.

Традиционно на педагогической конференции чествовали молодых педагогов, которые ещё только начинают педагогическую деятельность. Это учитель биологии школы №7 Анастасия Евгеньевна Петрова, учитель начальных классов школы №44 Олеся Николаевна Бунакова, учитель начальных классов школы №27 Полина Олеговна Фатева, учитель технологии школы №27 Юлия Алексеевна Епифанова, учитель физической культуры школы №10 Егор Сергеевич Поняев.

С приветственным словом к молодым специалистам обратилась учитель русского языка и литературы школы №2 Елена Владимировна Щербакова, которая пожелала, чтобы они всегда помнили свою первую встречу с учениками и стали для них добрыми наставниками.

Итак, старт новому учебному году дан. 2 сентября во всех школах пройдут торжественные линейки, а затем начнутся трудовые будни как для учителей, так и для учеников и их родителей. Пожелаем же им удачи на пути знаний и просвещения!

Галина ПОПОВА.
Фото В. МЕЛЬНИКОВА.

◆ НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ В ДЕЙСТВИИ

Уральских школьников приглашают стать участниками экологического квеста

Региональный оператор по обращению с ТКО в Восточном кластере Свердловской области ЕМУП «Спецавтобаза» продолжает серию экологических квестов для детей.

Квест состоит из шести практических заданий, задача каждого – научить школьников ответственному отношению к потреблению ресурсов и окружающей среде. Команды учатся сортировать мусор и беречь воду, проявляют творческие навыки, избрав собственную



знак защиты окружающей среды и изображая животных. Все участники получают памятные призы от регионального оператора. Завершить экоквесты планируется до конца школьных каникул, а во время учебного года сотрудники регоператора проводят обучающие мероприятия в формате открытых уроков.

- Занятие строится на общении с классом, мы не учим детей, а помогаем им в процессе диалога понять, насколько важно каждому из нас бережно относиться к природе. Вместе смотрим познавательные ролики и решаем экологические задачи, - говорит начальник маркетингового отдела ЕМУП «Спецавтобаза» Алексей Бланков.

С июля участие в экологических квестах «Спецавтобазы» приняли около трёхсот отдыхающих в школьных лагерях Верхней Пышмы и Екатеринбурга.

Присоединиться к одному из проектов несложно – педагогу достаточно направить заявку на электронный адрес

KireevaKA@sab-ekb.ru.

Напомним также, что с 1 августа школьники Свердловской области могут принять участие в конкурсе коротких видеороликов по темам раздельного сбора мусора и бережного потребления ресурсов. Конкурс проводится в рамках реализации национального проекта «Экология» при поддержке министерства энергетики и ЖКХ, министерства природы Свердловской области и региональных операторов по обращению с твёрдыми коммунальными отходами.

Видеоролики принимаются на рассмотрение с 1 августа до 15 сентября включительно. Итоги будут объявлены 6 октября – во Всемирный день охраны мест обитаний. Видеоролики на заданные темы и оформленные по образцу заявки принимаются по электронной почте ecocompetition2019@yandex.ru.

Подготовила Галина ПОПОВА.

Фото предоставлено ЕМУП «Спецавтобаза».

◆ ПРОИСШЕСТВИЕ

Госавтоинспекция Режа устанавливает обстоятельства ДТП с погибшим водителем

Дорожно-транспортное происшествие случилось вечером 23 августа недалеко от бывшего Режевского ДРСУ.

Комментирует пресс-служба ОМВД России по Режевскому району:

- Прибывшими на место происшествия сотрудниками полиции установлено, что водитель (мужчина 62 лет) на автомобиле МАН при движении по автодороге в районе затяжного поворота не справился с управлением, допустил съезд в правый кювет с последующим опрокидыванием.

В результате ДТП водитель автомобиля МАН скончался на месте ДТП до приезда бригады скорой медицинской помощи. Сотрудниками ОГИБДД ОМВД России по Режевскому району на месте происшествия произведены замеры, составлены процессуальные документы. По факту ДТП ведётся следствие.

Госавтоинспекция предполагает, что вероятность произошедшего дорожно-транспортного происшествия и тяжесть его последствий возросли из-за погодных условий. Из-за обильных дождей дорожные условия ухудшаются.

Автоинспекторы рекомендуют при движении на мокром асфальте управлять автомобилем без резких движений и торможений, все манёвры выполнять обдуманно, на небольшой скорости, соблюдая дистанцию.

Подготовила Галина ПОПОВА.
Фото автора.

◆ СИТУАЦИЯ

Пообещали навести порядок

Неравнодушные жители микрорайона Машиностроителей возмущены свалкой, которая располагается вблизи от парковки «СКБ-банка». Множество коробок и другой упаковки здесь, возле запасного выхода, выбрасывают владельцы магазина одежды в торговом центре «Трудовик».

На основании информации и фотографий, полученных от режевлянки, сотрудники отдела благоустройства и охраны окружающей среды администрации РГО выехали на место и зафиксировали несанкционированную свалку. В адрес собственника магазина было составлено предписание. Продавцы пояснили сотрудникам администрации, что обычно коробки вывозятся, но места в машине, которая забирает мусор, иногда не хватает.

Спустя отведённый для исправления ситуации срок проверка была проведена вновь. К сожалению, обязательства работников магазина были реализованы только частично. Неисполнение предписания повлекло за собой вызов владельца магазина на составление протокола. Следствием этого может стать административное взыскание.

В торговой точке уверяют, что будут ответственнее подходить к вопросу вывоза упаковок и другого мусора и свалка за торговым центром больше не появится. Отдел благоустройства и охраны окружающей среды администрации РГО будет контролировать ситуацию.

Полина САЛАМАТОВА.
Фото предоставлены администрацией РГО.



Вот так выглядел запасной выход из магазина до визита сотрудников отдела благоустройства и охраны окружающей среды администрации РГО.



А так – после.

✂
«МЕД АЛТАЯ» ИП Инкина Л.Ю.

приглашает на ВЫСТАВКУ-ПРОДАЖУ горно-алтайского меда

30 августа с 10.00 до 17.00
г. Реж, ул. Ленина, 2, ЦКИ

В НАЛИЧИИ БОЛЕЕ 10 сортов свежего меда

При комплексной терапии применяются:

- Майский (глазной) – память, внимание, мозговое кровообращение.
- Дягилевый – противовоспалительное действие, простатит, суставы.
- Горный – щитовидка, иммуномодулятор, гинекология.
- Боярышниковый – сердце, повышенное давление.
- Донник – варикоз, тромбоз, сердечбиение, одышка, бронхит.
- С маточным молочком – полностью омолаживает весь организм.
- С прополисом – простуда, ЖКТ, изжога.
- Кедровый бор – витамины, микроэлементы, для похудения.
- Греча-расторопша – кровь, печень, зрение.

АЛТАЙСКИЕ БАЛЬЗАМЫ:

- «Чудесница» (гинекология, климакс, гормональный фон)
- «Добрыня» (урология, противовоспалительное действие)
- «Зоркий взгляд» (при катаракте, глаукоме, снижении зрения)
- «Красногорье» (для снижения артериального давления)
- «СИЛА АЛТАЯ» (все суставные заболевания)
- «Пробуждение» (противоварикозный). Новинка!

УНИКАЛЬНАЯ ПРОДУКЦИЯ НА КИТАЙСКИХ ТРАВАХ

Эффективность – после первого применения.
При псориазе, экземе, катаракте, глаукоме, геморрое, для суставов, при варикозе и тромбозе.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, ТРЕБУЕТСЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

КУПОН-СКИДКА
НА МЕД – 10%



СПЕЦИАЛЬНОЕ
ПРЕДЛОЖЕНИЕ!

Банка свежего меда 3 кг:

донниковый
боярышниковый
цветочный

880 руб.



ОТДЫХАЕМ ВМЕСТЕ

Спорт

29 августа, с. Черемисское, 19 часов – закрытие футбольного сезона. 6+

28, 29 августа, 4 сентября, стадион «Металлург», 18 часов – Кубок РГО по футболу. 6+

31 августа, стадион «Сатурн», 15 часов – чемпионат Свердловской области по футболу среди команд 2-й группы «Реж-хлеб» - «Металлург» (г. Двуреченск). 6+

1 сентября, пос. Озёрный, 17 часов – спортивные соревнования по настольному теннису среди школьников. 6+

2 сентября, с. Черемисское, 19 часов – товарищеские встречи по футболу среди школьников. 6+

2 сентября, с. Ленёвское, 18 часов – товарищеские встречи по футболу. 6+

2 сентября, с. Черемисское, 13 часов – товарищеская встреча по футболу, спортивная эстафета среди школьников с. Клевакинского. 6+

2 сентября, с. Глинское, 13 часов – товарищеская встреча по футболу, дартс, настольный теннис среди школьников. 6+

2 сентября, с. Липовское, 18 часов – товарищеские встречи по футболу. 6+

4 сентября, с. Останино, 19 часов – турнир по шашкам среди школьников. 6+

Культура

29 августа, ДК с. Клевакинского, 12 часов – праздничная программа, посвящённая 85-летию Свердловской области. 6+

30 августа, ДК «Горизонт», 10 часов – торжественная линейка ДШИ, посвящённая Дню знаний. 0+

30 августа, ДК с. Черемисское, 14 часов – концертная программа «А в сердце молодость поёт!», посвящённая Дню пенсионера Свердловской области. 6+

30 августа, ДК пос. Озёрный, 16 часов – музыкально-развлекательная программа ко Дню пенсионера «Годы золотые». 6+

30 августа, Центр культуры и искусств, 12 часов – открытие учебного года в Режевской детской школе искусств. 6+

1 сентября, ДК «Горизонт», 13 часов – день открытых дверей «Здесь зажигаются звёзды». 6+

1 сентября, ДК с. Глинское, 12 часов – обряд посвящения в первоклассники «Зайчонок-первоклассник». 6+

1 сентября, ДК с. Останино, 13 часов – представление, посвящённое Дню знаний, «АБВГ-Дейка в гостях у ребят». 6+

1 сентября, ДК с. Черемисское, 14 часов – развлекательная программа для детей «Кубок 1 сентября!». 6+

1 сентября, ДК с. Арамашка, 16 часов – театрализованная программа для детей, посвящённая Дню знаний, «Полёт в страну знаний». 6+

26 августа-14 сентября, фойе ДК «Горизонт» – выставка ДПТ «Дамские штучки». 12+

2 сентября, ДК с. Клевакинского, 14 часов – игровая программа для школьников «Конкурс актёрского мастерства». 6+

2 сентября, Центр национальных культур, 12 часов – театрализованная программа «Нужны ли знания в стране непослушания». 6+

2-30 сентября – выставка «Невьянское старообрядчество». 12+

2 сентября, ДК «Горизонт», 12 часов – кинопоказ мультфильмов «На задней парте». 6+

2 сентября, ДК «Металлург», 12 часов – праздник-квест для младших школьников. Демонстрация мультфильмов на школьную тематику. 6+

2 сентября, ДК «Металлург», 18 часов – открытый урок в студии уличных танцев «StarUP». 12+

2 сентября, Центр культуры и искусств, 18 часов – игровая программа для детей и родителей «Под парусами в страну выученных уроков». 6+

2 сентября, Центральная библиотека, 14 часов – День знаний «Покажи, как ты хорош». 6+

2 сентября, библиотека «Быстринская», 10 часов – литературное знакомство «В гости к уральским писателям». 12+

3 сентября, библиотека «Быстринская» в 11 часов и 13 часов 15 минут, библиотека «Гавань» в 10 часов, Центральная детская библиотека в 14 часов, Центр национальных культур в 18 часов, ДК «Металлург», ДК с. Глинское, ДК с. Клевакинского в 11 часов, ДК с. Ленёвское в 16 часов – мероприятия, посвящённые Дню солидарности в борьбе с терроризмом. 12+

Уважаемые читатели, обратите внимание – в афише могут произойти изменения! Точную информацию о времени и месте проведения мероприятия можно получить по телефонам управления культуры, физической культуры, спорта и молодёжной политики 8 (34364) 3-14-67 (спорт) и 3-14-53 (культура).

Пол. Скрипы! Ламинат. Качество.
Телефон 8-902-87-16-750. Реклама

Требуется
оператор
весового
поста

8 (343) 382 29 55

Требуются
бульдозерист,
машинист
экскаватора

8 (343) 382 29 55



ООО «МЕДВЕСТ»

Стоматология

Работаем без выходных.

г. Реж, ул. Ленина, 74, корп. 7.

Телефоны: 3-14-01,
8-953-822-22-17.

Лиц. ЛО-66-01-002457 от 04.03.2014 г.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.

Реклама.

Требуются

дробильщики,
грохотовщики

8 (343) 382 29 55

Есть работа
в Асбесте!

В связи с расширением производства
Асбестовское отделение ООО «ФОРЭС»
приглашает:

- « слесарей-ремонтников (обр. среднее и выше, удостоверение, стаж по направлению не менее года);
 - « электрогазосварщиков (обр. среднее и выше, удостоверение, стаж по направлению не менее года);
 - « электромонтёров по ремонту и обслуживанию электрооборудования (обр. среднее проф. или курсы по профессии, стаж по направлению не менее года);
 - « шихтовщиков (обр. от 9 кл., обучение на предприятии).
Трудоустройство по ТК РФ.
Зарплата до 45 тыс. руб. и выше, своевременно.
График сменный, предоставляется общежитие.
- г. Асбест, ул. Заводская, 16/1
тел. (343-65) 6-18-14

Услуги

электрика,
сантехника.
Приемлемые
цены.

Гарантия.
Качество.
Обращаться по
тел. 8-950-543-
93-52. Реклама

доставка 8-912-648-32-49



щебень отсев
от 155 р.

Магазин «Для Вас»

предлагает:

- обувь мужскую и женскую;
- кроссовки для всей семьи;
- спортивные костюмы;
- ветровки мужские.

Действуют скидки.

Распродажа.

Наш адрес:

ул. Космонавтов, 7.

Реклама

В районе лесного массива пос. Первомайский (возле высоковольтной линии) найдены 3 ключа на чёрном пластмассовом ободке. Обращаться в редакцию газеты.

КСЕРОКС

ул. Красноармейская, 5. Реклама



ИЗГОТОВЛЕНИЕ
ПАМЯТНИКОВ

ГРАНИТ, МРАМОР, ЛИТЬЕВОЙ МРАМОР
ДОСТАВКА, УСТАНОВКА, ГАРАНТИЯ
СТОЛИКИ, ОГРАДКИ, ЛАВОЧКИ

8 (34364) 30-3-88
8-966-707-44-50

пер. Советский, 44 (территория УПП ВОС)

Реклама

INVITRO

СПЕЦПРЕДЛОЖЕНИЕ!

Комплекс на 12
урогенитальных инфекций

Комплекс лабораторных исследований ИРБС105:

- Хламидия
- Микоплазма хонинис
- Гарднерелла
- Герпес-вирус 1, 2 типа
- Кандида
- Гонкокк
- Трихомонада
- Микоплазма гениталиум
- Цитомегаловирус
- ВПЧ 2-х типов (16, 18)
- Уреаплазма уреалитикум + парвум

1999 ₹

г. Реж, ул. Чапаева, д. 24

8 (34364) 5-74-04

Взятие биоматериала не входит в стоимость и оплачивается дополнительно. ООО «ИНВИТРО-Урал». Лицензия № ЛО-02-01-007195 от 02.07.2019. Товарный знак по сублицензии. Подробная информация о видах услуг, сроках, порядке их оказания и ценах, об адресах мест нахождения медицинских осмотров приведена на сайте www.invitro.ru, а также предоставляется по телефону.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМО ПОЛУЧЕНИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ СПЕЦИАЛИСТА.

Реклама.

ИП Мусальникова А. В.

Похороны

(могила, гроб, крест, табличка, катафалк, рабочие) 16500 руб.

Работаем в городе, районе, области.

Без переплаты! Круглосуточно. Гарантия.

г. Реж, ул. Советская, 1.

Тел.: 8 (34364) 3-12-09, 8-902-44-51-204.

Реклама.

**Дорогая и любимая
наша дочь и
племянница
ДЕВЯШИНА
ЭЛЬВИРА
СТЕПАНОВНА!**

**Поздравляем тебя
с днём рождения!**

Пусть вечно жизнь тебя
ласкает,
Как мать любимое дитя,
Пусть сердце горести
не знает,
Не унывай, живи шутя.
Забудь года, в которых
не везло,
Пусть дымкою покроются
невзгоды,
Шути и смейся всем
врагам назло,
Побольше жизни и
любви -
Вот закон природы!
С любовью, мама
и т. Галя.

⇨ ОТДЕЛ КАДРОВ ПРИГЛАШАЕТ

■ в ООО НПО «Экспериментальный завод» в связи с увеличением объёмов производства, выпуском наукоемкого высокотехнологического оборудования, поставляемого на экспорт: менеджеров по продажам, инженеров-конструкторов, инженеров-технологов. Для вас: достойный уровень заработной платы, карьерный рост, зарубежные командировки. Телефон для справок 3-14-38.

■ в организацию менеджера по продажам и закупкам. Можно без опыта, но с большим желанием. Телефон 8-9090-157-988.

■ переплётчицу. Неполная рабочая неделя, оплата почасовая. Обращаться в рабочие дни с 8.00 до 15.00 по тел.: 8 (343) 302-08-89, 8-919-373-13-67.

■ в ООО «Режевские электрические сети» электромонтёра. Телефон 3-51-

70.

■ для работы по договору рабочего в столярный цех без в/п, возможно совмещение. Телефон 8-9000-331-961.

■ срочно гальтовщика, распиловщика камня. Официальное трудоустройство, заработная плата от 30000 руб. Обращаться по тел.: 8-953-820-55-54, 8-904-170-18-20.

■ в организацию маляра (окраска металлических изделий). Обучение. Телефон 8-952-130-18-48.

■ водителя с л/а в такси. Подробности по тел. 8-905-8080-353.

■ водителя на манипулятор, стаж работы 3-5 лет, полный рабочий день. Обязанности: работа на манипуляторе «КамАЗ» (стрела 21 м, 7,5 т), транспортировка и монтаж стройматериалов, работа на объектах, обслуживание автомобиля и КМУ в исправном состоянии.

Требования: опыт от 3 лет, наличие удостоверения, готовность к командировкам по области. З/п по договорённости. Телефон 8-982-746-40-75, Михаил Геннадьевич.

■ для работы в лесной бригаде: тракториста с опытом работы на трелёвочном тракторе ТДТ-55; работника-сучкоруба. Обращаться по адресу: г. Реж, ул. Чкалова, 5, пилорама «Дуслык» либо по тел.: 8-919-37-27-312, 8-953-820-19-95.

■ в магазин-пекарню «Выгодный» пекаря, кухонного работника. Официальное трудоустройство. Достойная зарплата. Обращаться: г. Реж, ул. Ленина, 32, тел. 8-912-256-20-96.

■ в сыроварню «Режано» мойщицу. Рабочий день с 8.00 до 14.00, 5 рабочих дней, 2 выходных. Оплата почасовая. Обращаться в рабочие дни с 8.00 до

15.00 по тел. 8-919-373-13-67.

■ автомойщиков. Телефон 8-900-204-44-49.

■ уборщицу, г. Реж. Телефон 8-906-800-40-09.

■ Подработка в г. Екатеринбурге в будние дни, совмещение, оплата 3000 руб. сразу. Телефон 8-967-638-44-69.

⇨ ПРОДАЮ

■ 1-комнатную квартиру по адресу: ул. Ленина, 72/1, 4 этаж. Подробности по тел. 8-908-902-43-13.

■ 1-комнатную квартиру по адресу: ул. О. Кошевого, 13, этаж 5/5, S - 30 кв. м. Телефон 8-922-394-64-56.

■ 1-комнатную квартиру на Гавани, S - 35 кв. м, 4 этаж, большая застеклённая лоджия, туалет и ванна раздельно, стеклопакеты, счётчики. Собственник. Цена 1100 тыс. руб. Телефон 8-952-727-23-35.

■ 2-комнатную квартиру на 6 участке, окна ПВХ, застеклённый балкон. Тел.: 8-961-764-19-88, 8-902-269-55-35.

■ 4-комнатную квартиру на 6 участке, S - 90 кв. м, 3 этаж, большая кухня, с техникой; участок в к/с «Берёзка», 9 соток, есть всё. Подробности по тел. 8-902-272-15-58.

■ дом по ул. Гоголя. Все подробности по тел. 8-922-605-75-36.

■ срочно благоустроенный дом, имеются постройки, огород 10 соток. Собственник. Все подробности по тел. 8-912-29-43-778.

■ 1/2 дома (2-комнатную квартиру) в с. Ленёвское, 48 кв. м, 15 соток земли, ванная, туалет, водопровод,хозпостройки. Всё в собственности. Цена 800 тыс. руб. Возможен материнский капитал. Телефон 8-912-04-35-158.

■ 2-этажный гараж по адресу: г. Реж, ул. Космонавтов, ГСК №6 - 92, S общ. - 55,4 кв. м, 2 въезда. Цена 160 тыс. руб., торг. Телефон 8-909-01-999-33.

■ садовый участок в к/с «Уралец», земли 7 соток, 2-этажный домик. Есть всё. Телефон 8-992-015-29-28.

■ а/м «ВАЗ-2112», г. в. 2004, в хорошем состоянии. Недорого. Обращаться по тел. 8-922-021-23-08.

■ а/м «Нива Шевроле», г. в. 2003, цвет белый, пробег 135000, ТО, без ДТП, два владельца, г. Екатеринбург. Цена 140000 руб. Телефон 8-912-222-72-43.

■ трактор Т-40 АМ, телега, плуг. Телефон 8-908-917-26-16.

■ пиломатериал, доску, брус любых размеров. Куплю документы на лес. Телефон 8-982-660-99-18.

■ пиломатериал: брус, доску (обрезную, необрезную), бруски, заборную доску, прожильник, столбики. А также работаем по заказу. Есть доставка. Обращаться: ул. Автомобилистов, 1, тел. 8-902-261-88-06.

■ доску обрезную (3 м, 4 м) по 6000 руб./куб. м; дрова чурками - 4000 руб. «ЗИЛ» - «бычок». Телефон 8-953-050-75-45.

■ дрова колотые (берёза, осина, сухарник). Доставка а/м «Газель». Телефон 8-982-636-04-85.

■ дрова колотые смешанные (берёза, сосна, осина). Доставка а/м «Газель». Телефон 8-922-218-22-79.

■ дрова колотые; щебень, отсев; навоз, перегной. Доставка а/м «ГАЗ-53», «Газель». Телефон 8-912-63-22-126.

■ дрова: берёза, сосна, осина, сухарник. Колотые и чурками. Доставка в любой район а/м «ГАЗ-3307». Тел.: 8-908-916-14-09, 8-982-608-71-06.

■ песок, отсев, щебень; дрова; навоз, перегной, торф («ГАЗ-53» - самосвал, «Газель»). Откачка ям, канализаций. Грузоперевозки, переезды. Есть грузчики. Тел. 8-912-211-39-69.

■ песок, отсев, щебень, бутовый камень; чернозём, торф, перегной, навоз. Доставка а/м «ГАЗ-53» - самосвал. Осуществляем любые грузоперевозки. Телефон 8-952-146-18-40.

■ асфальтовую срезку, отсев, щебень, плитняк, песок, шлак, бутовый камень. «КамАЗ» - самосвал. Доставка от 5 тонн. Телефон 8-906-800-72-90.

■ отсев, щебень; навоз, перегной. Доставка от 1 тонны до 5 тонн. Грузоперевозки а/м «ГАЗ» - самосвал. Телефон 8-912-03-88-727.

■ отсев, щебень, песок, бутовый камень; чернозём; дрова колотые (берёза, сосна). Доставка а/м «ГАЗ-53» - самосвал. Телефон 8-982-633-45-67.

■ отсев, щебень, скальный грунт, бутовый камень; навоз, перегной; срезку, дрова 3-метровые, колотые. Вывоз мусора. Услуги «КамАЗа», «Газели». Тел.:

8-922-164-79-27, 8-902-276-92-82.

■ щебень, отсев; дрова и т. д. Телефон 8-919-369-53-18.

■ щебень, отсев. Доставка а/м «ЗИЛ-131» до 6 тонн. Телефон 8-912-257-46-76.

■ щебень, отсев, песок. Грузоперевозки а/м «КамАЗ» 10 тонн. Телефон 8-912-20-30-401.

■ щебень, отсев; навоз, перегной. Доставка а/м «ГАЗ» - самосвал, от 1 тонны до 5 тонн. Грузоперевозки. Телефон 8-919-38-69-665.

■ щебень, отсев, песок речной, бутовый камень; горбыль, обрезь, опил; землю, торф, перегной, навоз. Грузоперевозки. Доставка от 1 до 8 тонн. Телефон 8-902-264-38-92.

■ навоз, перегной; отсев, щебень, шлак. Телефон 8-902-155-15-10.

■ навоз; щебень, отсев. Доставка а/м «ГАЗ-53». Телефон 8-904-17-11-621.

■ навоз, перегной; щебень, отсев, песок; торф. Доставка а/м «ГАЗ-53», «Газель». Грузоперевозки. Телефон 8-902-155-68-38.

■ навоз, перегной, торф, землю, шлак - по 5 тонн; песок, отсев, щебень, бут, скалу, глину - от 1 до 4 куб. м. Доставка самосвалом «ГАЗ». Тел.: 8-902-44-87-113, 8-922-204-31-58.

■ зерно, дроблёнку; сено в рулонах; дрова колотые. Тел.: 8-919-398-05-59, 8-912-273-29-21.

■ кольца ЖБ (доставка, установка). Плиты покрытия 6x1,5; 12x3 м, стеновые панели, перемычки 6, 9, 12 метров. Сдам или продам бокс, офис, склад, стоянку. Телефон 8-902-27-22-000.

■ торговые стеллажи, пристенные (высота 3 м, ширина 1,30), палетные (3 м, масса нагрузки до 12 т). Телефон 8-965-527-04-11.

■ новые половики. Телефон 8-902-269-68-67.

■ 2 щенков сибирской хаски, мальчики, цена 5000 руб. Телефон 8-982-712-75-42.

⇨ УСЛУГИ

■ Бетон, экскаватор, погрузчик, гидромолот, кран (25 т), ямобур, манипулятор, самосвал, автовышка, кольца ЖБ, щебень, отсев. Телефон 8-912-204-44-04, РСУ4.pф

■ Экскаватор, погрузчик, гидромолот, ямобур, трамбовка, самосвал, кольца ЖБИ. Тел.: 8-906-800-8000, 8-902-58-58-658; specsila96.ru

■ Грузоперевозки а/м «Газель» - тент. Телефон 8-963-854-72-82.

■ Грузоперевозки а/м «Газель» - тент. Телефон 8-912-05-02-568.

■ Грузоперевозки а/м «Газель» - тент 4 х 1,8. Город, межгород. Телефон 8-9-222-111-088.

■ Грузоперевозки а/м «Газель» - тент. Есть услуги грузчиков: город, область, межгород. Продаю дрова (сухари) чурками либо колотыми. Телефон 8-912-050-86-53.

■ Грузоперевозки а/м «Газель» - термобудка, 4 м. Телефон 8-919-369-21-70, Андрей.

■ Грузоперевозки а/м «Газель» - термобудка, тент. Грузчики. Тел.: 8-992-022-03-88, 8-952-138-64-40.

■ Грузоперевозки: изотермический фургон, г/п 4,5 т, 2,2 х 2,2 х 5,3 м. Переезды, имеются грузчики. Только межгород. Телефон 8-9090-112-123.

■ Грузоперевозки: «ЗИЛ» - будка, 5 т; «ГАЗ-53» - самосвал; «Газели» - борт, будки. Переезды, есть грузчики. Откачка ям. Продаю песок, отсев, щебень; торф, перегной, навоз. Тел. 8-909-022-49-23.

■ Грузоперевозки: а/м «Валдай» - тент, верхняя погрузка до 4 т, длина до 6 м; «Газель» - тент до 1,5 т. ИП без НДС. Тел.: 8-982-654-73-27, 8-919-395-09-49.

■ Услуги ассенизатора! Откачка канализации, выгребных ям. Возможен выезд в ближайшие деревни. Телефон 8-932-116-22-04.

■ Детско-юношеская спортивная школа «Россия» объявляет набор мальчиков и девочек с 6 лет на 2019-2020 учебный год в отделение спортивной борьбы (греко-римская, вольная). Обращаться в ДК «Горизонт», спортивный зал, 2 этаж. Тел. 8-982-627-43-25.

⇨ РАЗНОЕ

■ Банки (стекло) от 250 мл - 3000 мл; крышки разные (стандартные, нестандартные), винтовые, «Елабуга», п/этил. вакуумные; машинки закаточные. Чеснок зимний, ожидается лук-севок под зиму и луковичные цветы. Горчица, рожь, фацелия. Рыхлители ТОРНАДО (большие и мини). Средства и у/звукковые приборы от клопов и тараканов, блох, грызунов и мн. др. Магазин «Виктория» (Гавань, ул. П. Морозова, 18).

■ РежКомпСервис производит ремонт: смартфонов, планшетов, ноутбуков, электронных книг, игровых приставок, телевизоров всех моделей. В наличии большое количество запчастей, аккумуляторов батарей, зарядных устройств, защитных стёкол. Осуществляем бесплатный забор техники. г. Реж, ул. Красноармейская, 23, офис ООО «Оргтехника». Наши контакты: 8 (34364) 3-16-40, 8-901-432-08-32.

■ «Телесервис-ремонт». Ремонт бытовой техники, электроники, холодильников. Вызов на дом. Обращаться: ул. Пушкина, 2А, тел. (34364) 3-21-74.

■ Ремонт холодильников, морозильников на дому. Гарантия. Телефон 8-982-638-54-23.

■ Ремонт стиральных машин-автоматов на дому. Выезд в деревни. Телефон 8-982-627-94-38.

■ Ремонт водонагревателей, стиральных машин. Замена водоснабжения, отопления, канализации. Сервисный центр «Аква-сервис». Телефон 8-902-442-91-13.

■ Изготовим по вашим размерам двери входные, межкомнатные, банные (сосна, липа), оконные блоки и всё для вашего дома. Телефон 8-912-223-78-66.

■ ООО «АРТ Строй» выполнит строительные и отделочные работы «под ключ», а также монтаж всех сопутствующих коммуникаций и инженерных

сетей: систем водоснабжения, вентиляции, электроснабжения, канализации, отопительной системы. Гарантия качества. Договор. Закуп материала по оптовым ценам. Наличный и безналичный расчёт. Тел.: +7-901-201-92-65, +7-982-621-72-65, Владимир Юрьевич.

■ Чистка ковров, мебели, матрасов, пледов. С вывозом и на дому. Компания «Комфорт». Телефон 8-952-729-29-59.

■ ООО «СалдаВторМет» производит закуп чёрного и цветного лома. Возможен самовывоз от 100 кг. 3Д развал-схождение. г. Реж, ул. Курская, 10, тел. 8-982-668-12-24. Работаем без выходных.

■ Качественно изготовим и установим оградки на кладбище. Также установим заборы из профнастила. Телефон 8-950-55-000-29.

Реклама

Реклама

■ Автоэлектрик. Диагностика всех систем грузовых и легковых авто. Ремонт стартеров, генераторов, электропроводки. Корректировка одометров. Установка сигнализаций. Тел.: 3-02-88, 8-902-26-58-161, Макс СИМ. Реклама

РАСПИСАНИЕ автобуса Реж - Ленёвское

Отправление от начального остановочного пункта	Отправление от конечного остановочного пункта
Реж: 10-10, 14-30, 20-20 ЦКИ: 10-15, 14-35, 20-25 Голендухино: 10-22, 14-42, 20-32 Глинское: 10-26, 14-46, 20-38 Клевакинское: 10-32, 14-52, 20-44 Ленёвское: 10-43, 15-01, 20-55	Ленёвское: 10-50, 15-06, 20-56 Клевакинское: 10-59, 15-15, 21-05 Глинское: 11-05, 15-21, 21-11 Голендухино: 11-09, 15-25, 21-15 ЦКИ: 11-16, 15-37, 21-10 Реж: 11-21, 15-42, 21-27

Реклама.

ДК «Металлург» объявляет набор девочек и мальчиков 4-5 лет

в подготовительную группу «Кнопки» образцового коллектива студии танца «Эдельвейс».

Курс обучения направлен на адаптацию детей к групповым творческим занятиям, развитие физических данных, чувства ритма, выразительности, начальных танцевальных навыков.

Организационное собрание для родителей 19 сентября в 18.30.

А с 26 августа по 12 сентября пройдут пробные бесплатные занятия для детей 6-9 лет.

По итогам занятий дети будут зачислены в младшую группу (2-й год обучения) образцового коллектива студии танца «Эдельвейс».

Занятия будут проходить по понедельникам и четвергам с 18.00 до 19.00 в каб. №24 (без предварительной записи).

Справки по тел. 38-6-05, 8-919-377-85-44

(Татьяна Витальевна). 0+ Реклама.

ТРЕБУЮТСЯ ОХРАННИКИ

от 1500 руб./сутки

Работа в

Екатеринбурге

Графики разные

Тел. +7-922-11-99-810.



Страховое агентство
«Формула страхования»
открывает набор
страховых агентов
в штат.

Набор будет проходить
до 01.10.2019 года -
успейте!

Также мы готовы к ФЗ-54 и
предоставим
онлайн-кассы агентам и
партнёрам.

Работаем на рынке 16 лет!

По вопросам

трудоустройства

обращаться:

+7-967-639-47-25,

Елена Сергеевна.

Реклама.

Требуется электрик 4 группы допуска.

8 (343) 382-29-55

ПРИЗМА Реж, Пушкина, 2а

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА ПРОФНАСТИЛ САЙДИНГ

Бесплатный замер и расчет

8 902 444 09 66



Реклама.

Требуются водители категории «Е»

8 (343) 382 29 55

В магазин «ВИЗИТ»
СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

ПРОДАВЦЫ.

З/плата 19000 руб.

Обращаться по

тел.: 3-29-09, 3-84-74.

Требуются СРОЧНО- сварщик
- водитель на

автомобиль «Урал»

Все вопросы

по телефону

8-950-636-78-86.

Электрик! Замена старой электропроводки. Весь спектр услуг. Качество. Гарантия. Пенсионерам скидки! Телефон 8-982-638-98-32.

Реклама.

29 августа в Реже на торговой площадке (6-й участок) состоится продажа саженцев из Артёмовского.

В наличии карликовые яблони высотой 1,5-2 м (Соколовское, Ковровое, Чудное, Братчуд, Подснежник). Плодоношение ежегодное.

Один из лучших сортов Подснежник создан для районов с настоящими зимами, паршой не поражается, хранится 4 мес., скороплодная, плодоносит на 3-й год. Масса яблочек 170 г, мякоть плотная, очень сочная. Засухоустойчивость высокая.

Большой ассортимент малины, малиновые деревья и ремонтантная малина Карамелька. Ягода крупная, сладкая с сочной мякотью, по вкусу напоминает лесную. Урожай можно собирать всё лето.

А также луковичные, хризантема-мультифлора, большой выбор тюльпанов.

Реклама.

г. Реж, ул. Красноармейская, 21 (ТД «Пассажи») Тел. (34364) 3-24-24, 8-902-272-55-64

ПРЕДЛАГАЕТ:

- Пластиковые окна (тепловин) •
- Балконы, лоджии «под ключ» •
- Сейф-двери, межкомнатные двери •
- Рулонные шторы •
- Вертикальные, горизонтальные жалюзи •

Реклама.

Артёмовский питомник предлагает: СЛИВОВО-ВИШНЁВЫЙ ГИБРИД.

Обладает высокой зимостойкостью, цветение на 10 дней позднее сливы, плодоносит на 2-й год после посадки, высота 120 см.

ВИШНЁВО-ЧЕРЕШНЕВЫЙ ГИБРИД.

Зимостойкий, очень вкусный, растёт деревом, не даёт поросль.

В ассортименте малина, новые сорта земляники, яблони и декоративные кустарники.

Ждём вас 29 августа

на центральном рынке с 9.00 час.

Реклама.

ШКОЛЬНЫЙ БАЗАР**ЛУЧШИЕ РАНЦЫ ОТ ЛУЧШИХ ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ**ШКОЛЬНЫЕ СУМКИ
НОВЫЙ МОДЕЛЬНЫЙ РЯД!
НИЗКИЕ ЦЕНЫ!

ДЛЯ НАШИХ ПОКУПАТЕЛЕЙ РУЧКИ, КАРАНДАШИ, ОБЛОЖКИ

БЕСПЛАТНО

КАНЦТОВАРЫ самый широкий ассортимент (более 10 000 наименований)

Ма.лина line

КОПИРОВАЛЬНЫЙ ЦЕНТР канцелярские ТОВАРЫ

г. Реж, ул. Ленина, 32, тел. (34364) 3-14-81
Ждем Вас с 10.00 до 19.00

Реклама.

ЛАМИНИРУЕМ.

ул. Красноармейская, 5.

Реклама.

ЛИДЕР

- город
- межгород
- доставка
- автопилот

3-15-15
3-27-27

Реклама.

РЕКЛАМА В ГАЗЕТЕ ул. Красноармейская, 5. Тел. 3-13-71. Реклама.

Исключительное право на материалы и фото, опубликованные в газете «Режевская весть», принадлежит ГАУПСО «Редакция газеты «Режевская весть». Любая перепечатка, фото и сканирование разрешены только с письменного согласия ГАУПСО «Редакция газеты «Режевская весть».

Мнение авторов публикаций может не совпадать с мнением редакции. Письма читателей редакция использует по своему усмотрению.

АДРЕС РЕДАКЦИИ (ИЗДАТЕЛЯ):
623750, г. Реж, ул. Красноармейская, 5.
E-mail: reklama_rv@mail.ru, gazetaru@mail.ru
(адреса для обратной связи)

Объём 1 печ. лист. Тираж 6300. Выходит два раза в неделю: среда, суббота. Компьютерный набор и вёрстка выполнены в редакции газеты «Режевская весть». По графику в 17-00, сдано в печать в 17-00. Отпечатано офсетным способом в типографии ООО «Периодика». Адрес типографии: 623751, г. Реж, ул. О. Кошевого, 16. Тел. (343) 206-79-50. Заказ 4642.

Телефоны: редактор - 3-20-08, зам. редактора - 3-13-32, отдел социальных проблем и информации - 3-52-85, реклама - 3-13-71 (факс), бухгалтерия - 3-16-80, общ. моб. 8-904-16-30-183.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по УрФО ПИ № ТУ66-01661. Индекс 53827.

Учредители газеты: ГАУПСО «Редакция газеты «Режевская весть»; Администрация Режевского городского округа.

Издатель: ГАУПСО «Редакция газеты «Режевская весть»
Главный редактор Г. В. Попова.